



Κ.Α.Π.Ε.
Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας

19^ο χλμ. Λ. Μαραθώνος
190 09 ΠΙΚΕΡΜΙ - ΑΤΤΙΚΗΣ
Τηλ.: 01/60.39.900
Fax : 01/60.39.904-11

Πικέρμι, 21 Μαΐου 2001

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΚΛΙΜΑΤΙΚΕΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΚΑΙ ΑΝΑΝΕΩΣΙΜΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Η ανθρωπότητα καθημερινά συνειδητοποιεί την απειλή των επερχόμενων κλιματικών αλλαγών. Παγκόσμια είναι η προσπάθεια αντιμετώπισης των σοβαρών κινδύνων και των αρνητικών επιπτώσεων από τη χρήση ορυκτών καυσίμων.

Στο Κυότο επιχειρήθηκε να δεσμευτούν οι ανεπτυγμένες χώρες ώστε να περιορίσουν τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου, για να υπάρξει βιώσιμη ανάπτυξη. Ήταν μια ελπίδα να σωθεί το κλίμα. Το ενθαρρυντικό ξεκίνημα χρειαζόταν συνέχεια. Η Χάγη όμως δεν μας την έδωσε.

Η ενίσχυση και ανάπτυξη των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (ΑΠΕ) συνιστά βασικό στρατηγικό άξονα στον αγώνα περιορισμού των εκπομπών διοξειδίου του άνθρακα, του βασικότερου από τα αέρια του θερμοκηπίου, που προέρχεται από ενεργειακές χρήσεις. Εξίσου σημαντικός είναι ο ρόλος των ΑΠΕ στην τοπική ανάπτυξη, την απασχόληση και την ασφάλεια της ενεργειακής τροφοδοσίας.

Στις εργασίες του **συμποσίου** με θέμα: «**Κλιματικές Αλλαγές και Ανανεώσιμες Πηγές Ενέργειας**» που διοργανώνεται από τον Όμιλο για τη Διάδοση των ΑΠΕ (**ELFORES**) αναμένεται να αναλυθούν και να συζητηθούν διεξοδικά πολιτικές, στρατηγικές και μέτρα σε εθνικό και διεθνές επίπεδο, για την αντιμετώπιση των κλιματικών αλλαγών, με έμφαση στην πρωταρχική συμβολή των ΑΠΕ.

Στο συμπόσιο που πραγματοποιείται με την υποστήριξη του Κέντρου Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας (**ΚΑΠΕ**), **την Πέμπτη 24 Μαΐου 2001 ώρα 09:00, στο Ξενοδοχείο DIVANI CARAVEL**, θα συμμετάσχουν με ομιλίες τους: Ο Υπουργός Ανάπτυξης κ. Νίκος Χριστοδουλάκης, η Επίτροπος της Ευρωπαϊκής Ένωσης για την Απασχόληση και τις Κοινωνικές Υποθέσεις κα Άννα Διαμαντοπούλου, ο Υφυπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Ηλίας Ευθυμιόπουλος, εκπρόσωποι κομμάτων, βουλευτές, διοικητές οργανισμών, καθηγητές Πανεπιστημίων, επιχειρηματίες κ.ά.

Η συμμετοχή είναι ελεύθερη για το κοινό.

❖ *Με την παράκληση να δημοσιευθεί*